

Kisleshegy Vinotéka avagy Bor you can drink

Kedves Vendégeink,

1848 immáron 175 éve volt, amikor derék szőlő művelők ezt a csodás pincét, két kezük munkájával felépítették.

Ebben a csodás környezetben, a Balatonudvari dombvidéken termett, kiváló minőségű borokat zártunk egy ékes kovácsoltvas szekrénybe, amelyek csak arra várnak, hogy elfogyasszatok és megízleljétek eme csodás borokat.

Bortermő régióink büszkeségei, a Skrabski pincészet és az Aranyörte borászat borai, amelyeket elhoztuk nektek a legkedvezőbb Kisleshegyi áron.

A szabály egyszerű, minden reggel írd be a táblázatba, miből mennyit fogyasztottál és a távozás előtt fotózd le és küld el nekünk, hogy ennek alapján az elszámolást elkészíthessük, az összesítést hagyd a konyha asztalon, kérlek.

Gyakorlati segítség: van egy fonott kosár, ebbe tedd bele azokat az üres üvegeket amiket még nem írtál be, ha beírtad, irány a szelektív kuka.

A bianco táblázatot megtalálod a boroshordó tetején, de példaként ennek az oldalnak a hátoldalán is.

Ha valamely bor elfogyott de aznap este még szükség lenne a bátorítására, küldj egy sms-t (+36-30-636-0735), vagy ha valamelyik borból szeretnél magaddal vinni, hazafelé ugorj be a Skrabski Vinotékába (8242 Balatonudvari, Balaton u. 1), mond a varázsszót: Kisleshegy Vendégház és már is készítik neked kedvezményes áron a kedvenc boraidat elvitelre. Ugyan ezt kell tenned az Aranyörte borháznál: + 36 70 558 0461

Kérlek vigyázz erre a csodálatos tájra és környezetre, az üres üvegeket esténként tedd egy kosárba, majd ha dokumentáltad a fogyást, dobd a szelektív gyűjtőbe, hogy azokat újra hasznosíthassák.

Ne feledd, a pince nyáron is 16-18 C-os így felhevült testtel vagy fedetlen ruházattal bent tartózkodni, a garantált megfázáshoz vezethet.

A pince ajtó mérete a 175 évvel ezelőtti emberek átlagmagasságához igazodott, így elvárja az alázatot, azaz hajtsd le a fejed amikor ki vagy bemész.

Kérlek a lámpát kapcsold le és az ajtaját csukd be, ha már nem mész vissza, hogy a pince megőrizze kellemes hűvösségét.

Érezzétek jól magatokat és kérlek, hogy becsülettel számoljatok el a nap végén a jószívvel rátok bízott borokkal.

Készíts fotókat és küld el nekünk, az Év végén értékes nyereményeket sorsolunk a beküldők között.

Kellemes időtöltést.

Balaton Fishing Kft.

Gabi & Dávid

2023. Február

Képeket ide küldjétek: info@kisleshegy.hu vagy messenger, viber, sms üzenetben de segíts, hogy beazonosíthassunk, adj foglalási nevet, vagy hol laktál és mikor. 06-30-636-0735